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Q1 Did you find today useful?

Answered: 66  Skipped: 1
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Q2 What are your top 3 positive outcomes from this event and why?

Answered: 64  Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES
1. 100.00%
5 89.06%
3 82.81%
# 1.

1 interesting

2 There are industries that don’t need specific qualifications

3 i know more about the range of careers offered in the creative arts

4 very informative

5 learning what to say in a interview

6 | learned that | can submit scripts of my own to orginizations.

7 I learnt about what | need for law

8 I have found a few companies i'm interested in

9 | have more ideas about future careers

10 learning what these companies do

11 talk to people in different industries

12 good amount of time

13 gained extra information about a variety of businesses

14 What qualifications businesses look for

15 fun

16 know more about qualifications

17 information we recieved

18 I learnt about different businesses opportunities in Cheltenham

19 It has helped me narrow down what | want to do in the future

20 how to achieve goals

21 Very inspiring

22 learning how long it takes to get into architecture

23 It gave me a greater understanding of what | want to do as a career.

24 useful

25 i enjoyed it

26 A levels don't always matter

27 found out what made a good CV

28 i learned about what working in finance entails.

29 gaining knowledge

30 learnt about new ways to get employed

31 learnt more about hartpury college
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Interesting to talk to people who actually have the jobs.
Talking to those with experience

Discovered the option of an apprenticeship

Had all my questions answerd

Having a look at possible cerias

learnt about different job and options

i know more about different industries

Learning about aprenteships because it is a new opertunity
The information

| got to learn about useful websites to connect with people.
learnt about the college i would prefer

| learned about work experiance

| learned about work experience

Learnt about internships

Learnt about new jobs

Interacting with people

Leaned about work experience

Learnt job requirements for loads of roles

learnt about new things

Learnt that apprenticeships are a good idea

know more about salaries

understood what roles companys offer

Learning about unis

We got to miss lessons

Good futher knowledge of sport at hartpury

New perspectives

Knowledge on business i may not have considered
Good outlook on what's to come

Have more knowledge of what to do after 6th form

i understand how to get to a career now

I learnt more about property development which gave me a good insight into what | want to

do in the future.

information

Work Experience opportunities
2.

useful

i know what the recruitment sector is and how it operates
everyone answered all my questions

learning what to put in a cv

| learned how to navigate a job in the real world

Very engaging

I've learnt quite alot of possible opportunities
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| understand how to progress into some careers

finding out the general salary range

understand a bit more what a working environment feels like
answered questions well

being more aware of different career paths

Where to seek professional help for more career advice
lurned about what other companys do

increased options for work

good amount of time to discuss

| learnt about apprenticeship routes

how to get into the job you want

Good outlook on what’s to come in the future

how many different parts there are in one job

I learnt about the differences between a degree and an apprenticeship.
helpful to develop skills

it has helpful

Apprenticeships are available with many options

i got to explore some jobs i didnt know much about

i have been given very good advice on how to get into theatre and film (acting and crew etc)
more in-depth view into the companies

Now understand how apprenticeship's work now

very intresting to listen to

Learnt a bit more about some subjects | am interested in.
Nice to know the background of local companies

learnt about investing

Found out a lot of things | never knew before

learnt about options after yr 11

leaned about an apprentership

Talking to professionals that do careers i would like to do
Meeting new people

| learnt more about courses on offer.

working ages

Hart bury is cool

| saw various companies and routes into them

Learnt about CV'’s

Found out more about university

Work experience

Leaned more about day-to-day activities of lawyers
Improved understanding of apprenticeships

hear what different things are like

learnt that University is not necessary for a good career

4/31

9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:35 PM
9/29/2022 12:35 PM
9/29/2022 12:35 PM
9/29/2022 12:35 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:34 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:33 PM
9/29/2022 12:32 PM
9/29/2022 12:32 PM
9/29/2022 12:32 PM



49
50
51
52
53
54
55

(2B
N O

© 00 N o a b~ w N P *H®

=
o

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

C2S Connections - September 2022

found some interesting offers

understood you dont need all the degrees but it helps
Doing lots of different jobs

Learnt alot

inspiring

Helped with my choices

| discovered the average salary for most businesses so | can build a base on what job |

want.

time

Knowledge about possible courses
3.

informative

i know more about universities and colleges and the things they have to offer
it was very interesting

what opportunities are out there

| learned about options | could take to broaden my work experience.
Very friendly and helpful

Everyone | spoke to was really nice and helpful and answered every question
which a levels are useful

see lots of people enjoying their jobs

good advice given

What specific opportunities to look out for

found what they look for in people

understand what more companies do

help and advice given

| found out what companies and industries interested me

what its like in different work places

Clear

It gave me a some confidence in my GCSE choices.

engaging

it was fun

You can do a very different job to what you studied at uni

i found out different paths i could take to get to specific jobs

i have been informed about the difference between a criminal barrister and solicitor

experienced presenter

learn of businesses | didn't know existed

inspiring

Interesting to hear about the people's experiences.
Interesting to learn about other options

Received useful tip for my CV

Found new opportunities for myself

understood more about what people do
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i leaned about investing the most
Understanding how the working world works

Social confidence

It gave me an idea on what to do in college or sixth form for a future job.

understood a greater width of opportunities

Learner how to get to places

Not sure

Found the topics | found interesting

Learn more about apprenticeships and after a levels
Mistreating

Helped make decision between solicitor and barrister
Discovered interesting topics from a range of businesses
interesting to hear all about the businesses

Learnt that University is necessary for some good careers
found out information about universities

gained knowledge on businesses i havent considered before
What to do at this stage

Nice to see friendly faces

very clear

Helped me learn how to get into apprenticeship

| found a business | would want to keep looking kngo

experience
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Q3 Do you think the event could be improved?

Answered: 67  Skipped: 0

Not sure \

Yes
No
RESPONSES
53.73%
20.90%
25.37%

PLEASE PROVIDE MORE DETAIL WHERE POSSIBLE

a bigger variety of places as lots were similar

If there was a wider variety of companies or careers it would have been better
to explain what the company is fully to the students

| think that their could be room for people creative with the arts and literture, maybe their
could an company that focuses on encouraging people to do artwork or storytelling.

wider range of companies
younger presenters
it was nice

maybe be more interactive as sharing their screen was a option maybe a power point on
what they do

wider range of companies. eg, medical, teachers, construction
At some points, all of the tables were full and i couldn't connect to any conversations.
Technology and tables could allow more people

i dont think some of the events answered my questions. explain what the company actually
is

More time for each and more interactive talks

The event was very well organised with a lot of great companies involved | don't think it can
be improved.

Maybe more variety of jobs, it was all very tech. As well as this there were many big
branches of jobs that weren't there

7/31

DATE

9/29/2022 3:03 PM
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it could of had a few more jobs and more room on each table

maybe could be a few more companies to broaden horizon- journalism, trader, beginning a
business etc.

the website could of been smoother and more efficient

More time is needed for each talk The 10 second warning isn't long enough maybe a minute
one would be better

It was a bit awkward doing it online where some people don't feel comfortable putting on
cameras or microphones.

Different companies. Speaking to maybe medicine or police force jobs that are highly
needed so people can learn what it's all about

Make sure everyone has there cameras and asks questions

to make sure that the time out section has more warning

A wider array of professionals if possible longer time to talk to each expert.

Less people on one table

More seats per table as | was unable to see one of the companies | wanted to see at all

Longer sessions per group would provide more time for questions and gathering more
information.

Longer time to talk to companies and less interruption between the meetings
Clearer method of table joining.

i think there could be more room on the tables

shorter, snappier, sucking us in

Shorter and more medicine and physio companies

Not enough people on a table

More options in terms of industry+ courses and future options.
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Q4 Please indicate your satisfaction with the following aspects of the
event? (1-10, with 10 being excellent).

Answered: 67  Skipped: 0

Event/Online

Clattor 2199% 22.39% 46'27%
Selection of R g oA 32.84% 35.82% 17.91%
organlsatlon...
How the
event  [:49% 22.39% 41:79% 34.33%
was run by
28
Benefit to you 11592.% 25.37%) 37.31% 22.39%
B B8 10455 38.81% 23188%
connections ...
Amount of time
for the event 10857 26.87%; 41.79%) 19.40%)
Gosju:i?r:: 25.37% 41.79% 92139%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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future events?

Answered: 48  Skipped: 19

RESPONSES

medical
Sports industries Managing Companies for apprenticeships Accountants etc. industries

biological sciences animal welfare (maybe an animal shelter or vet/doctor) psychology
based employment (criminology, forensic science ect)

Medical, Education

doctors

Everyman theatre

Not as many office jobs and more physical jobs
Crime or more law

Finance

medical, teacher/learning, vet

vetenary

it was nice

nurse/medical teachers/learning construction

BPE solicitors investec

Languages and tourism

i dont know

More creative opportunities and more businesses that are not just from the local area
Archeology Medicine Army, navy raf ect Education
fashion design, maybe event planning, scientific research
criminal law, stock broker, acting and theatre
investments

babboo i 2 i

Medicine Eduaction

not as many office jobs

Publishing/books.

Something within forensics or medicine
Aviation/piloting/army/navy

Spirax sarco, heartpury college

Real estate

MEP contractors

More medical professionals

Not too sure

Cheltenham Town FC

Sport

10/31

Q5 Are there any particular industries you would like to be included in

DATE
9/29/2022 3:03 PM

9/29/2022 12:40 PM
9/29/2022 12:39 PM

9/29/2022 12:39 PM
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Medicine
More finance as was very busy and couldn’t always go to first choice.
politics or journalism

More sport and more aerospace companies

No, i will be independent and a self-made multi-millionaire with the potential of a billionaire.

no
not sure

not sure

fashion, make-up, and jewerelly how to become a billionair.co.uk
Yes, physio companies and more science based companies
Interior design

No

not sure

n/a
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Q6 After this event, would you like to stay in contact with any of the
businesses here today?

Answered: 66  Skipped: 1

No
Yes

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 60.61% 40

No 39.39% 26

TOTAL 66
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Q7 If so, select the organisations you would prefer to stay in contact
with.

Answered: 41  Skipped: 26

Spirax Sarco
(Table1and 2)

-
o

Prima Dental
(Table 3)

L3 Harris
(Table 4)

N

Investec
(Table 5)

-
pury

Bamboo (Table
6)

w

BPE Solicitors
(Table 7 and...

©

The Nelson
Trust (Table 8)

Omega (Table 9
and 10)

N

i2i
Recruitment...

w

Direct Online
Services (Ta...

We are
Marketing...

N

Mcloughlin
Planning (Ta...

w

RRA Architects

w

(Table 15)
Everyman 6
Theatre (Tab...
Hartpury
College &... _ b
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
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ANSWER CHOICES

Spirax Sarco (Table 1 and 2)
Prima Dental (Table 3)

L3 Harris (Table 4)

Investec (Table 5)

Bamboo (Table 6)

BPE Solicitors (Table 7 and 16)
The Nelson Trust (Table 8)
Omega (Table 9 and 10)

i2i Recruitment (Table 11)
Direct Online Services (Table 12)
We are Marketing (Table 13)
Mcloughlin Planning (Table 14)
RRA Architects (Table 15)

Everyman Theatre (Table 17)

Hartpury College & University (Table 18)

Total Respondents: 41

C2S Connections - September 2022

14/31

RESPONSES

24.39% 10
0.00% 0
9.76% 4
26.83% 11
7.32% 3
21.95% 9
2.44% 1
4.88% 2
7.32% 3
0.00% 0
4.88% 2
7.32% 3
7.32% 3
14.63% 6
31.71% 13
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Q8 How would you to stay in contact with these organisations?

Answered: 49  Skipped: 18

Email

Through the
school

Social Media
(please...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Email 46.94% 23
Through the school 48.98% 24
Social Media (please specify) 4.08% 2
TOTAL 49
# SOCIAL MEDIA (PLEASE SPECIFY) DATE

1 . 9/29/2022 12:38 PM

2 n/a 9/29/2022 12:31 PM
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Q9 What are you considering as your next steps after your GCSEs?

Answered: 66

Skipped: 1

Apprenticeship/
Higher...

T Levels

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES

A Levels

BTEC

Apprenticeship/Higher Apprenticeship
T Levels

College

Other (please specify)

Total Respondents: 66

# OTHER (PLEASE SPECIFY)
1 I'm not sure

2 Im moving so im not sure.

3 international bachlorette

4 Uni

40%

16/31

50% 60%

RESPONSES
86.36%

10.61%

12.12%

0.00%

15.15%

6.06%

80% 90% 100%

DATE

9/29/2022 12:38 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:36 PM

57

10
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Q10 Are you considering University?

Answered: 65  Skipped: 2

No

Yes

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 92.31%
No 7.69%
TOTAL

# IF YES, WHERE?

1 Bristol or Edinburgh

2 Bath

3 I don't know currently

4 Bath, Leeds Beckett, Leeds, Loughborough, Birmingham, Newcastle

5 Im not entirely sure but maybe Bath or Plymouth but will look into Hartpury after today
6 Cardiff, maybe

7 i dont know

8 | don't know yet

9 Not decided

10 I'm not sure

11 Not sure where i will settle.

12 Not sure

13 not sure yet

14 Not sure yet

15 LIPA perhaps

16 not sure yet really comes down to my grades and universities available
17 I'm not sure at this current moment.

18 Cheltenham uni, Oxford uni, Cambridge uni.

19 Harvard Law

17/31
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France

not sure

Bristol, Manchester
not decided

i don't know yet
Oxford

exeter, bristol or edingurgh

UCL, kings college london, RADA, Bristol Old Vic, LAMDA

| don't know yet
don't know

not sure yet.

Oxford, Loughborough, Bath...
Heartpury

| don’t know

not sure

i don't know

not sure

UCl

Hartpury
Loughborough
Cardiff, York or UCL
Not sure at the moment probably London
UCL

University of Oregon
not sure yet

idk

London

don't know yet

Bath

York or Cardiff

not sure
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Q11 How do you view Gloucestershire as a place to work in the future?

© 0o N oo o M~ W Nk

[
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12
13
14
15

16
17

18
19
20
21
22
23
24

Answered: 64  Skipped: 3

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

. Poor

Excellent

. Acceptable Average Good

PLEASE PROVIDE A REASON FOR YOUR ANSWER ABOVE

There are no pyramids or interesting dead Pharoes

It's a nice area

Many opportunities but not what | would personally want to do

There seem to be many opportunities here but more in other places too.
Never thought about it

Not a wide range of jobs for the sort of employment i would be looking for.
| feel there is more opportunities in other places for example London

| don't feel there is much variety

opportunities are available but you could get bigger and better ones in different places
I live in America

Well | want to go into law and feel there are better industries and facilities outside of
Gloucestershire

I'ots of people are enjoying their jobs (enven if some are not) + variety in the jobs
wide range of companies
I don't know how it would funciton as a work environment.

There alot of opportunities around this area, for example if you want to go into cyber
security then there is plenty options.

a wide range of businesses and a good local community

Good theatre opportunities with the everyman There's lots of festivals to get involved in The
Lidl is cheap

its a big city with lots of job opportunities but other cities may be an option
wide range of jobs offering different ways in. eg, apprentice

It has two large cities/towns with many businesses and opportunities.
good range and can give you lots of opportunities to go further

It's not very diverse or interesting

Quite a vast majority of jobs

more opportunites else were

19/31

100%

DATE

9/30/2022 8:08 AM
9/29/2022 7:37 PM
9/29/2022 2:34 PM
9/29/2022 1:28 PM
9/29/2022 12:41 PM
9/29/2022 12:39 PM
9/29/2022 12:39 PM
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9/29/2022 12:38 PM
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There are a lot of great companies based in Gloucestershire that | am interested in.

its a bit boring but there are quite alot of opportunities

i would like to live in london when i am older- it is my dream.

It's boring | want to work somewhere interesting

I'd like to maybe work somewhere else away from home but | like Gloucestershire mostly.

its a lovely place with lovely scenery meaning it is a relaxing place to work compared to
busy city

I might move when | go to uni

It seems like there is a big range of businesses.

None of the businesses covered what I'm fully interested in

Not as close to home as | would like but if it were a good job then i can make an execption
a wide variety of industries

Lots of variety in jobs

it has a lot of different options that accommodate everyone

Not a big city like London

Good variety of company’s

a lot of opportunities

It's a nice place with many jobs to do

Nice place

There are a lot of local businesses that could be good to get involved with
Good but could have more.

Economy in decline.

It is a nice place

no money, | want to be RICCH

Nice towns

It is improving with more opportunities arising

| would prefer somewhere with more options+ bustle (possibly a city)

not big or wealthy
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Q12 Do you see yourself staying in Gloucestershire for further

education/career opportunities?

Answered: 65  Skipped: 2

Undecided —™—__

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 21.54%
No 38.46%
Undecided 40.00%
TOTAL

# IF NOT, WHERE HAVE YOU DECIDED YOU WOULD LIKE TO GO?

1 Egypt

2 Do not know

3 more of a major city

4 Not sure

5 Somewhere different and more lively

6 I would like to travel around the globe

7 somewhere a little more busier

8 Probably somewhere outside of England. Like Scotland or even a bit further.
9 I have not decided.

10 London

11 I'm moving back to America at some point

12 Not sure.

13 Liverpool

14 not sure

15 a city or different country

16 France for tourism

17 london (west london; notting hill,chiswick...)
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DATE

9/30/2022 8:08 AM
9/29/2022 7:37 PM
9/29/2022 3:03 PM
9/29/2022 2:34 PM
9/29/2022 12:41 PM
9/29/2022 12:39 PM
9/29/2022 12:39 PM
9/29/2022 12:39 PM
9/29/2022 12:38 PM
9/29/2022 12:38 PM
9/29/2022 12:38 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:37 PM
9/29/2022 12:36 PM
9/29/2022 12:36 PM
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a big city or different country with an interesting culture

| don't know yet

London

Hartpury

Anywhere but here

I would like to go to London
another country

Mars

the big city

I'm here for a-levels but hope to leave for uni.

not sure
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Q13 Do you think you have a good understanding of the job

opportunities in Gloucestershire?

Answered: 64

Skipped: 3

Yes

RESPONSES
71.88%

28.13%

PLEASE EXPLAIN YOUR ANSWER IN THE COMMENT BOX:
Nice to see the range of jobs

Never looked at any

| haven't really looked around

I have always known | would not stay in Gloucestershire so have never properly tried to
understand

havent looked around

| have not looked into it.

Not 100% sure

lots of business

| think it wold be better if there were more diverse job opportunities mentioned

I know about a fair amount of businesses in the area and what they do/stand for
while some explinations were confusing it was still understandable

i have a wider range of understanding now but there are a lot of opportunities i have not yet
explored

Each table had a job in Gloucestershire

yes and no

i know a few of the job opportunities but not all of them
very varied

dont know enough detail yet

23/31

DATE
9/29/2022 2:34 PM

9/29/2022 12:41 PM
9/29/2022 12:39 PM
9/29/2022 12:39 PM
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| know about local businesses and opportunities

because of this presentation it has open my eyes of the opportunities' in Gloucestershire
Lots of different businesses

I don't live in Gloucestershire but I've found a lot of jobs that tick my list in Gloucestershire
i haven't looked at the jobs in Gloucestershire

Cause of today

I know what companies within the area have to offer

i have been able to look into these things closely

There was a range of opportunities on show

| have enough understanding to convince me not to stay here.

just don't

Not too sure

| was approached by good companies in the area.
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Answered: 36  Skipped: 31

RESPONSES
Relatively safe place

The cleanliness

Many job opportunities

| don't really know

More opportunities

If it had a good wide place of subjects and a safe and comfterable living space.
I don't really know

Not sure

the lidl its so cheap you can literally buy three packs of Oreos for 2.50 - bargain
full of wide range opportunities

Nothing

Big and a lot of opportunities

lots of opportunities

it nice and has good train to place around the uk

if it was cheaper and safer

cheltenham is beautiful and a safe environment where i feel raising a family would be idilic;
plenty of wonderful schools.

close to family know the place well
Nice area with good transport.

It has a nice atmosphere and creates a happy environment to work and live in. Not only is
there a combination of city life there are also outdoor opportunities as well.

Many high end businesses with a lot in tec

Diversity

Good pay, good job and good working enviroment

lots of good job opportunities

oppotunites around glos

More Yong people

wide range of opportunities

Nice people, close to home, close(ish) to major cities

Better connection between schools, higher education and jobs

Better economy, less homelessness, better weather, better opportunities, less
unemployment.

a really clean city

less stabbings

Nice environment, not overly busy
Loads of different options

The atmosphere and the jobs you are open to choose from.

25/31

Q14 What would make Gloucestershire a great place to live/work?

DATE
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Q15 When deciding who you would like to work for in the future, what
are the most important things to you? Rank the below in order of most
important to least important

Answered: 58  Skipped: 9

Coaching and
Mentoring

Eco-Friendly
Company /...

iy
(2]

—y
[ee]

Flexible
Working Hours
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N
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Friendly team

Good place to
work (good...
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N
o

I - I
—y
©

Salary
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work from home
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company (big...
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charities an...
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Close to home

Working abroad
opportunities

Promotion and
progression...

-
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Opportunity to
earn bonuses...

In house
cafe/canteen

Electric
parking and...

Work phone

Work laptop
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10 20 30

28 /31
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Coaching
and
Mentoring

Eco-Friendly
Company /
Sustainability

Flexible
Working
Hours

Friendly
team

Good place
to work (good
reputation)

Location

Salary

Training and
development

Being able to
work from
home

Well known
company (big
brand)

Type of work

Sector

Size of
organisation

Supporting
charities and
give back to
the
community

Close to
home

Working
abroad
opportunities

Promotion
and
progression
opportunities
within the
business

Company
benefits e.g.
healthcare,
gym
membership,
company fun
days

1

10.42%
5

2.22%

10.00%
5

14.00%
7

4.08%
2

7.84%
4

22.81%
13

6.25%
3

0.00%
0

0.00%

20.00%
10

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

2.08%

0.00%

3.92%

0.00%

2

14.58%
7

11.11%
5

6.00%

8.00%
4

10.20%
5

5.88%
3

15.79%
9

0.00%
0

2.00%
1

2.04%

14.00%
7

6.00%
3

1.96%
1

0.00%
0

0.00%

4.08%

1.96%

0.00%
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4.17%

6.67%

10.00%
5

18.00%
9

6.12%
3

7.84%
4

12.28%
7

10.42%
5

2.00%
1

0.00%

12.00%
6

2.00%
1

1.96%
1

0.00%
0

0.00%

4.08%

1.96%

0.00%
0

4

10.42%
5

8.89%

20.00%
10

18.00%

9

6.12%

3

1.96%

8.77%

2.08%

2.00%

0.00%

6.00%

0.00%

0.00%

4.08%

0.00%

2.04%

3.92%

5.66%
3

8.33%

6.67%

8.00%

8.00%
4

26.53%
13
19.61%
10

7.02%
4

0.00%
0

2.00%
1

6.12%

4.00%

2.00%

3.92%

0.00%

2.08%

0.00%

1.96%

1.89%
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6.25%

11.11%
5

8.00%

6.00%
3

12.24%
6
17.65%
9

3.51%
2

8.33%
4

0.00%
0

0.00%

4.00%

0.00%

3.92%

2.04%

2.08%

6.12%

0.00%

1.89%

6.25%

4.44%

2.00%

6.00%

8.16%

15.69%
8

8.77%
5

10.42%
5

2.00%
1

4.08%

2.00%

4.00%

0.00%

0.00%

4.17%

2.04%

1.96%

1.89%

2.08%

4.44%

8.00%

12.00%
6

2.04%
1
7.84%
4

7.02%
4

25.00%
12

4.00%
2

4.08%

2.00%

0.00%

3.92%

0.00%

2.08%

2.04%

5.88%

0.00%

6.25%

6.67%

2.00%

2.00%

4.08%

3.92%
2

1.75%
1

10.42%
5

24.00%
12

2.04%

2.00%

8.00%

3.92%

4.08%

2.08%

2.04%

1.96%

5.66%

10
4.17%

6.67%

6.00%

0.00%

4.08%

0.00%
0

1.75%
1

10.42%
5

16.00%
8

24.49%
12

2.00%
1

0.00%
0

5.88%
3

0.00%

8.33%

0.00%

3.92%

1.89%

11
2.08¢

4.44¢

6.00¢

2.00¢

2.04¢

7.84¢

0.00¢

8.33¢

8.00¢

18.37¢

16.00¢

2.00¢

3.92¢

0.00¢

2.08¢

0.00¢

0.00¢

3.77¢



Holiday
entitlement

Opportunity
to earn
bonuses and
increase
annual
income

In house
cafe/canteen

Electric
parking and
parking at
work

Work phone

Work laptop

0.00%

0.00%

4.26%

0.00%

0.00%

0.00%
0

2.08%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

2.04%
1
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6.25%
3

0.00%
0

0.00%

0.00%

0.00%

2.04%
1

4.17%
2

2.00%
1

2.13%

0.00%

0.00%

0.00%
0

2.08%
1

2.00%
1

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%
0
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2.08%
1

2.00%
1

0.00%

0.00%

0.00%

2.04%
1

6.25%
3

6.00%
3

0.00%

2.08%

0.00%

0.00%
0

2.08%

2.00%

0.00%

2.08%

2.08%

0.00%
0

2.08%

6.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%
0

0.00%

0.00%

0.00%

2.08%

0.00%

4.08%
2

4.17¢

0.00¢

0.00¢

0.00¢

2.08¢

2.04¢
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Q16 Are you a year 11 or year 12 student?

Answered: 67  Skipped: 0

Year 11 Student

Year 12 Student

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Year 11 Student 76.12% 51
Year 12 Student 23.88% 16

67
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